

据外媒1月29日报道,1978年,苏联地质学家勘探铁矿时,在西伯利亚原始森林中发现一个完全与世隔绝的家庭。男主人利科夫为了躲避宗教迫害,于1936年带着妻子和两个孩子隐居丛林。在与世隔绝的日子中,利科夫又有了两个孩子。在隐居的42年中,一家人从未与外界有过任何接触,甚至不知道曾发生过二战以及希特勒是谁。



“与世隔绝家族”唯一的后人阿加菲娅目前居住的小木屋

西伯利亚一家人隐居丛林 不知有二战,不识希特勒

与世隔绝 42年

避难 为躲避宗教迫害而逃亡

卡普·奥西波维奇·利科夫一家原本居住在苏联秋明州,属于信奉旧礼仪派的东正教教徒。1936年,为躲避宗教迫害,利科夫携妻子阿库琳娜及9岁的儿子沙文、2岁的女儿娜塔莉娅,向东迁至西伯利亚哈卡斯

共和国阿巴坎河盆地的北方针叶林中,这里距蒙古北部边境仅有数英里,距离最近的定居点也有250公里之遥。

利科夫先后于1940年和1943年添了两个孩子——儿子迪米特里和女儿阿加菲娅。一家

六口靠自己种菜、摘野果和打猎,在原始森林中过着艰苦的日子。家里唯一的书籍是《圣经》,孩子们对外部世界的了解全都来自父母的叙述,全家人唯一的“娱乐节目”竟是每位家庭成员轮流讲述自己的“梦想”。

隐居 除家人外未见过任何人

由于终年离群索居,利科夫一家从未见过除了家人之外的任何人。凭借自制的简陋工具,家中的男子从事耕作和打猎,女人则在家中做饭、用树皮制作“衣服”和“鞋子”。

由于粮食严重短缺,全家人经常挨饿,利科夫的妻子阿库琳娜在1961年死于饥饿。值得庆幸的是,在第二次世界大战期间,他们没有看过一名士兵、一枚炮弹,或是一架飞机,也从未

被军队发现过。由于在整整42年中从未曾与外界有过任何接触,利科夫一家人甚至不知道曾经爆发过第二次世界大战,更没听说过希特勒这个人。

曝光 1978年被地质学家发现

1978年,苏联女地质学家加琳娜·匹斯曼斯卡雅等人坐直升机勘探铁矿时,意外地在丛林中发现了利科夫一家居住的茅草小屋。当时利科夫留着浓密的胡须和头发,4个儿女同样衣衫褴褛、面带菜色,对于陌生的外来“入侵者”,他们充满了恐惧和不

安。据匹斯曼斯卡雅后来回忆,“溪流旁有个破旧的小屋,旁边堆满各种垃圾。我看见一个衣衫褴褛的老人开门走出来,他似乎被我们的出现吓到了。”当匹斯曼斯卡雅问利科夫老先生,“你们吃过面包吗?”他回答,“我

过,但孩子们从没见过面包。”经过一段时间的接触,利科夫一家人开始慢慢接受了这些“外来者”,尽管他们对地质学家们带来的现代科技产品(比如手电筒)充满了好奇,但最终只接受了一样礼物——盐巴。

综合消息

千名观众面前 纽约华人浪漫求婚



当演员谢幕之际,周艾伦单膝跪地,在千名观众面前向女友求婚

据外媒1月31日报道,美国纽约市30岁华人警官周艾伦为女友玛丽亚·罗卡安排了堪称“最浪漫的求婚”:1月28日晚,周艾伦带着女友欣赏音乐剧《灰姑娘》,当剧终演员谢幕之际,周艾伦跳上舞台,掏出订婚戒指当着千名观众向女友求婚。

音乐剧舞台求婚

现年30岁的周艾伦是美国纽约市皇后区的一名华人警官,他和28岁女友玛丽亚·罗卡于2008年相识并坠入爱河,目前已经相恋5年。1月28日晚上,就在玛丽亚的生日即将到来前夕,周艾伦带着玛丽亚前往百老汇歌剧院,欣赏著名音乐剧《灰姑娘》。

当剧终之后所有演员在舞台上谢幕之际,周艾伦拉着玛丽亚走上了舞台。正当玛丽亚觉得莫名其妙之



利科夫一家当年自搭的林中小屋



儿子沙文和迪米特里



女儿阿加菲娅(左)和娜塔莉娅



利科夫与女儿阿加菲娅

结局

不适应现代生活 重返丛林居住

20世纪80年代开始,利科夫家族开始重新与外界接轨,可是利科夫的3个孩子却于1981年相继去世。当时外界猜测,他们可能缺乏现代人应有的免疫力,因而容易被传染疾病。后来研究证实,儿子沙文和女儿娜塔莉娅死于肾病,这可能与长年营养不良有关。儿子迪米特里死于肺炎,这或许是从他认识的新朋友那里传染的。

由于难以融入现代生活,利科夫后来带着女儿阿加菲娅回到森林,利科夫于1988年去世。如今这个家族只剩下阿加菲娅一人,她仍然独居在丛林的小木屋里。不过与之前不同的是,她凭着现代通讯工具保持与外界的联系。西伯利亚科麦罗沃州政府近年来一直派人运物资帮助她过冬,2013年新年夜,西伯利亚哈卡斯共和国的工作人员还为她送去了圣诞礼物。综合消息

综合消息

际,她突然看到不远处周艾伦的几名朋友打出了“你愿意嫁给我吗?”的巨幅标语牌。

千名观众共见证

与此同时,周艾伦已经当着近千名观众单腿跪下,掏出钻戒对玛丽亚说:“玛丽亚,你愿意嫁给我吗?我在这里是因为我爱你!”这突如其来的求婚令玛丽亚感动得热泪盈眶。

玛丽亚几乎立即答应了周艾伦的求婚,而台上仍然穿着戏服的演员们则将他们围在中间,纷纷拍手欢呼,向玛丽亚和周艾伦表示祝贺。

周艾伦为这次浪漫的求婚秘密准备了两个多月,并得到音乐剧《灰姑娘》制作方的大力支持和配合。周艾伦透露,他和女友玛丽亚计划在2014年举行婚礼。综合消息

盖茨谈育儿

儿女13岁才能用手机

微软公司创始人比尔·盖茨曾多年蝉联世界首富,与妻子梅琳达育有两女一子。尽管生活富裕,但盖茨夫妇对子女严格要求。在美国全国广播公司1月30日播出的《今日秀》节目中,盖茨与主持人分享了为父之道。

盖茨告诉主持人马特·劳尔,他认为13岁是孩子拥有第一部手机的合适年龄。盖茨说,他1996年出生的长女珍妮弗以及1999年出生的儿子罗里都是在过了13岁生日后才被允许使用手机,2002年出生的小女儿菲比则在期待着13岁生日时得到自己的第一部手机。

被问及是否掌握着孩子们的电邮和“脸谱”账号及密码,盖茨说,至少对长女不会这么做,因为“她是个独立的人”。不过他承认,对现在的父母而言,掌控子女在网上活动“一直是个非常棘手的问题”。

盖茨夫妇希望他们的子女能像普通孩子那样成长。先前有报道说,3个孩子在家中要做家务,零花钱也有限。“我们决定不给孩子们留财产。”盖茨说。

据新华社

名利场

非洲亿万富豪 拟捐半数身家

亿万富豪、(南非)非洲彩虹矿业公司创始人帕特里斯·莫特塞佩1月30日说,将响应微软创始人比尔·盖茨和“股神”沃伦·巴菲特的号召,捐出半数身家。

51岁的莫特塞佩资产总额约27亿美元。数年前,盖茨和巴菲特创建“捐赠承诺”慈善项目,承诺去世前捐出半数以上财产,促使多名富豪加入,莫特塞佩是非洲首位加入该项目的富豪。

莫特塞佩1月30日在一份声明中说,捐出的资产将用于帮助“贫困以及其他弱势和边缘化的南非人”。据新华社

英王储查尔斯 27年来首乘地铁

英国王储查尔斯1月30日携妻子卡米拉同乘地铁出行,以此庆祝伦敦地铁开通150周年,这也是他自1986年以来首次乘坐地铁。查尔斯夫妇从法灵顿地铁站刷卡进站,从下一站国王十字站出站,用时仅3分钟。

查尔斯新闻办公室发言人说:“1986年,查尔斯和王妃(戴安娜)乘坐地铁去希思罗机场,为4号航站楼揭牌。”查尔斯还在1979年搭乘地铁前去为伦敦地铁银禧线揭幕。据《中国日报》

西班牙“驸马” 涉嫌侵占公款

西班牙马略卡岛一家法庭近日裁定,国王的女婿伊纳基·乌丹加林与前商业伙伴因涉嫌侵占公款,必须在5天内支付819万欧元的保证金,否则法庭将可能冻结他们的资产。

乌丹加林现年44岁,曾是职业手球运动员,1997年与克里斯蒂娜公主结婚,获封号帕尔马公爵。检方认为,乌丹加林涉嫌利用自身显赫身份,以较高价格为他运营的非营利机构Noos协会获取地方政府合同,随后将项目转包给其他公司,乌丹加林中抽取数百万欧元资金存入个人海外账户。法庭已经传唤乌丹加林于2月23日出席庭审。据《中国日报》